



Двум жителям Северского района предъявлено обвинение в убийстве

В Северском районе 21 июня 2009 года на участке береговой зоны реки Иль, расположенном около одного из садово-огороднических товариществ, был обнаружен труп 19-летнего местного жителя с черепно – мозговой травмой. По данному факту Северским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело. 5 июля 2009 года по подозрению в совершении преступления следователем в порядке статьи 91 УПК РФ задержаны двое 20-летних рабочих ООО «Спецтрансстрой». По версии следствия, 21 июня 2009 года подозреваемые по предварительному сговору совершили насильственные действия сексуального характера в отношении молодого человека, с которым познакомились в этот же день. Затем, с целью сокрыть совершенное преступление, убили его. 6 июля 2009 года подозреваемым судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. 15 июля 2009 года им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных пунктом «б» части 2 статьи 132 (насильственные действия сексуального характера), пунктами «ж,к» части 2 статьи 105 (убийство) УК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622108>